Решить неравенство    
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Решение. ОДЗ: 
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Теперь воспользуемся методом интервалов для решения каждого из неравенств

1) Нули функции 
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. Числовая прямая разбивается на три интервала:
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Рассматриваем решения на каждом интервале
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Объединяем решения 
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2)  Нули функции 
[image: image15.wmf]1

,

1

-

=

=

x

x

. Числовая прямая разбивается на три интервала:
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Рассматриваем решения на каждом интервале
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Объединяем решения 
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Объединяем решения 1-го и 2-го 
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. Здесь крайние числа не включаются поскольку неравенства строгие.
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